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Antwort zur Anfrage Nr. V/F 435 vom 24.08.2011  

 

Die Anfrage stellte 
 
Stadträte K. Ufer, R. Gerhard  

Öffentliche Gelder für das Aktionsbündnis "Leipzig nimmt Platz" u. a. 

Beantwortung durch 
  
Dezernat Jugend, Soziales, Gesundheit und Schule 
 
 
 
      
Datum/Unterschrift 

 
Antwort 
 
1.  In welcher Höhe, in welchem Zeitraum und zu wel chen konkreten Zwecken 

bezog bzw. bezieht das "Aktionsnetzwerk "Leipzig ni mmt Platz" Fördermittel der 
Stadt Leipzig, des Freistaates Sachsen, des Bundes und/oder der Europäischen 
Union? 

 
Das Aktionsnetzwerk „Leipzig nimmt Platz“ selbst bezieht keine Fördermittel der Stadt 
Leipzig.  
 
 
2.  Welche Vereinigungen, Verbände, Parteien, Insti tutionen, Organisationen und 

Privatpersonen sind in dem "Aktionsnetzwerk "Leipzi g nimmt Platz" 
gegenwärtig seit wann vertreten? 

 
 
Diese Informationen stehen der Stadt Leipzig nicht zur Verfügung. 
 
3.  In welcher Höhe, in welchem Zeitraum und zu wel chen konkreten Zwecken 

bezog bzw. bezieht die Vereinigung "Leipzig. Courag e zeigen" Fördermittel der 
Stadt Leipzig, des Freistaates Sachsen, des Bundes und/oder der Europäischen 
Union? 

 
2011 erhielt der Verein „Leipzig. Courage zeigen“ im Rahmen der Kommunalen 
Gesamtstrategie „Leipzig. Ort der Vielfalt“ 7.500 Euro an Bundesmitteln für das Projekt 
„Demokratie und Courage lernen und leben“.  
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2011 erhielt der Verein "Leipzig. Courage zeigen" vom Amt für Jugend, Familie und 
Bildung 4.617,56 Euro für das 13. Jugendfestival "Junge Musiker für Toleranz & gegen 
Gewalt und Rassismus" sowie 5.000 Euro für das "Courage-Konzert 2011". 
 
 
4.  Welche Verbände, Parteien, Institutionen, Organ isationen und Privatpersonen 

sind in dem Verein "Leipzig. Courage zeigen" gegenw ärtig seit wann vertreten? 
 
Diese Informationen stehen der Stadt Leipzig nicht zur Verfügung. 
 


